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CJIOXKEHUE U BbIYUTAHUE MHOIO3HAYHbIX 4YUCEN

CNOXEHUE U BbLINUTAHME
MHOTIO3HA4YHbLIX 4YUCEN

TABJIMLIA PA3PAA0OB

Il knacc, Il xnacc, | xnacc,
KJIacC MMUJIJIMOHOB KJIQCC TbICAY KNacc eaviHuy
Paspsapbi
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Yucno 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 epuuuy, obpasyior 1 pecarok.

10x 1=10

10 pecarkoe ob6pasyior 1 coTHio.

10x 10=100

10 coten obpasyior 1 Thicauy.

10x 100=1 000

10 Thicay obpasyior 1 pecarok Tbicau.

10x 1 000=10000

10 pecatkoe Tbicsy obpasyior 1 coTHio Thicsv.

10x 10 000 =100 000

10 eauuny opHoro paspsga aaoT 1 eauHuuy cnepyrowero (crapue-
ro) paspsaa.

®

1. Bcraeb nponyuieHHble uumcna.

99 102 103

995 996 997 1001
9998 9999 10000 10004
2. 3anuwM uyucna B BMAE CYMMbl PA3PSAHbIX CNAraeMbiX.
3 456 56750 154 098 2 998 456
1076 32156 237 806 5668 101
7 897 12 673 988 455 9 807 654




3. BbinonHu BblYMCneHMs.

370-1= 269+1= 239+ 1=
759+ 1= 270-1-= 359+1-=
489+ 1= 229+ 1= 270-1=
590-1= 380-1= 649 + 1=
329+ 1= 229+ 1= 729+ 1=
250-1= 339+ 1= 219+ 1=
489 + 1 = 750-1= 670-1=
759+ 1= 219+7= 529+ 1=
489 + 1 = 660-1-= 440 -1-=
590-1-= 549 + 1= 659+ 1=
329+ 1= 769+ 1= 580-1-=
250-1-= 550-1= 240-1-=
489 + 1= 350-1= 319+1=
660 -1-= 439+ 1 = 770-1-=
549+ 1= 789+ 1= 859+ 1=
769+ 1= 459 +1 = 489+ 1=
270-1= 260-1-= 590-1-=
4. BbinonHM BBIYMCNEHMS, 3ANMCLIBAS MPUMEPbI CTONIBMKOM.
19+422= 322 + 645 = 41 +741 =
839 - 794 = 723 - 154 = 429 - 158 =
462+ 70= 422+ 46 = 433+ 98=
711 - 460= 723 - 26= 857 - 263 =
309 +268 = 658+ 65= 294+ 116=
704 - 509 = 986 — 566 = 547 - 169 =
21+189= 239+ 70= 37 +796 =
603 - 268 = 799 - 538 = 364 -308 =
84 +206 = 705 + 259 = 970+ 21-=
419 - 412 = 422 - 377 = 476 - 146 =
43 +318= 73+ 147 = 361 +566=
990 - 969 = 702 — 473 = 560 - 147 =
46 + 824 = 104 +235= 373 +471=
945 -917 = 672 -238= 887 - 884 =
641+ 94= 339 +356 = 21+ 39-=
851 -523= 855 -261= 816 — 428 =

710+ 54-= 266 +728 = 216 +353=



EAMHULIbI USMEPEHUA

3AKOHbI CNOXXEHUA

MepemecTurenbHbIN

CouetarenbHbIN

Cnoxxenue ¢ 0

MNpu nepecraHoeke
cnaraembix Cymma
He MeHseTcs

Cnaraembie MOXHO
obbeauHsaTs B rpynnbl

Mpu cnoxenmn O c nobbIM

YMcaoM nony4vaeTtcs
TO Xe camoe 4ucio

PA3MYHBIMK cnocobamu

a+0=aqa
O+a=a

(a+b)+c=

atb=bta =a+(b+c)

BbIYUTAHUE C YUCIIOM 0

Boiuvtanue 0 m3 umcna Mpu BbluMtaHum nonyuaem 0

Ecnu uM3 uyucna Bbivects
To Xe camoe uucno, nonyuurcs O

Mpu BbiumtaHum O M3 nwboro umcna
Nnony4yaeTcs TO Xe CAMOE YUCNOo

a-0=a a-a=0

EANMHNLDBI USMEPEHMSA

OCHOBHbIE EAMHMLbI AJIUHDbI

Metp (M)
1m=100 cm

Kunometp (km)

1 km = 1000 m

CantumeTtp (cm)

1em=10 mm

@ | OcHoBHas epnHMua AnMHLL — MeTp (M).

5. Bbipasu B KkMnomeTpax, MeTpPAX, JAeUMMETPax, COHTMMETPaX, MMUAIMMe-
TpaXx.

98 971 Mm = 210 Mm = 3273 oM =
4097 cm= 700cm = 2263 MM =
472 MM = 3803 mMm= 2502 cm=
42 275 MM = 760 cm = 3140 m=
98 001 Mmm = 41 034 mMm= 3199 cm=
40071 Mm= 57 468 mm = 4577 Mm=
91 Mm = 4 840 Mmm = 3888 pm=
75276 Mm = 7 043 MM = 1373 cm=
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